

В Иркутске пресечена деятельность игрового клуба



В рамках расследования уголовного дела, возбужденного в апреле текущего года по факту незаконной организации игровой деятельности, сотрудниками полиции совместно со следователями СУ СК РФ по Иркутской области проведен обыск в игровом салоне, расположенном по адресу: г. Иркутск, ул. Братская, 8 «б».

В ходе обыска информация о том, что в помещении проводятся азартные игры, подтвердилась. Сотрудниками правоохранительных органов были изъяты денежные средства и различное игровое оборудование.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление СКР по Иркутской области напоминает гражданам о работе телефона доверия: **8 (3952) 20-46-54**, по которому каждый может сообщить о работе игровых салонов.

08 Августа 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1059329>